NMoka3aTesibHble YypaBHEeHUSA

Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS 242 — 64

Tlosicuenue.
[lepefinem K OMHOMY OCHOBaHHUIO CTETICHH:

24 4 s 0y =6 x=—1.

OTBeT: —1.

2.
1

T 125

o x—7
Halimute kopeHb ypaBHEHUS 5

Tlosicuenue.
Ilepeiinem K OIHOMY OCHOBAHUIO CTCIICHHU:

1
sx—7:1—25<:>5x—7:5—3<:>x—7:—3 & x =4,

OTBerT: 4.

3.

NI

1 x—8
Halimute kopeHb ypaBHEHUS (g) =

IlosicHeHue.
Ilepeiinem K OIHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHMU:

! X_S—I@ ! X_S— ! 2@ 8=2<x=10
3 ) 3 —\3 rTe T e AT

OTtserT: 10.

4.

1 6—2x
HaliguTe xopeHb ypaBHEHUS (§> =4.

IHosicHeHue.
Ilepeiinem K OIHOMY OCHOBaHHUIO CTETICHMU:

1 6—2x
(E) =4e () =22 =l o u-6=2cx=4

OTBerT: 4.

5.

HaiiguTe xopeHbs ypaBHEHUS 16x_9 = —



IlosicHeHue.
Ilepeiinem K OIHOMY OCHOBAHUIO CTEIICHHU:

1 35
1652 = 5 2009 ol ity 36=—1x= T < x=38,75.
OtBer: 8,75

6.

1\ 13
Haiinute xopeHb ypaBHEHHS (§> =3

TlosicHenue.
Ilepeitnem Kk OMTHOMY OCHOBaHHUIO CTEIICHHU:

1 x—13
(5) =3 (3B =3le3 220 =3l _2x426=1x=12,5

OrtBerT: 12,5.
7.

Haiinute xopeHb ypaBHEHHUS: 9—5+x = 729.

IosicHenue.
[TepeiieM K OTHOMY OCHOBaHHUIO CTETIEHMU:

9 729097 93 54 x=—3x=8
OTtBerT: 8.

8.

—3+x
HaliguTe xopeHb ypaBHEHUS: (g) = 512.

IlosicHeHue.
[TepeiiieM K OTHOMY OCHOBaHHUIO CTETICHHU:

—34+x
(g) 5128 =8 a3 - x=3sx=0.

OtBerT: 0.

9.
1 x—8
Haligure pemenre ypaBHeHUS: (E) =2

IlosicHeHue.
[Tepeiiem K OTHOMY OCHOBaHHUIO CTEIIEHMU:

1 x—8
(E) = e 8 xex=4.

OTrBerT: 4.
10.

Pemute ypaBHeHue 89_x = 64",

IlosicneHue.
Tlepeiinem K OIHOMY OCHOBaHHUIO CTETICHHU:

80— =8 =8 =29 _x=2x = x=3.
OTBerT: 3.

11.



Pemmre ypaBHEeHUE 23+x = 0,4 : 53+x‘

Tlosicuenue.
[lepetinem Kk OMHOMY OCHOBaHHUIO CTEIICHHU:
X __ . X _ - _ | = _ —
2™ =0,4-5 @—53“ =04« (5) = (5> S3+x=1x=-2.
OTBeT: 2.
12.

Haiigute xopeHbs ypaBHEHUS 3x—3 = 81.

IosicHenue.
[Tockonbky 81 paBHO 34, HMEEM:

F I8l =3 ex—3=d4ex=7
OTtBerT: 7.
13.

o 2)(—10 . 1
Haiigure xopeHb ypaBHEHUS = —.

IosicHenue.
Ilepeiinem K OIHOMY OCHOBAHUIO CTCIICHHU:

1
2x10 _ 1 @210 92y 0= 2 x=8.

OTBeT: 8.
14.

b
16

o 4)(
Haitnure xopeHb ypaBHEHUSA
Tlosicuenue.

R Lo 472, [IpupaBHHBaEM  IOKAa3aTead B  CTENEHIX:

16 42
x—11l=-2<x=9

OtBerT: 9

15.

Haiinute xopeHb ypaBHEHUS 35+x =27.
IlosicneHue.

35—|—x =27 & 35—|—x = 33. I[IpupaBHEBaeM MokasaTenu B crenensx: ) +X =3 x=3—-5= -2

OTtBeT: -2

16.

1 x—5
Haligure xopeHbs ypaBHEHUS (7> =49,



TlosicHenue.

x=5 x=5 x=5 -2
! — 49 & ! S LIPAN ! _ (1 I
7 = 7 = 7 = 7 . pupaBHHBAaeM IIOKasaTelii B

crenensix: X—d=—-2&x=3

OTtBerT: 3

17.

1 x+1 1
Haiinute xopeHb ypaBHEHUS (g) = —.

Ilosicuenue.
[TocnenoBaTeNpHO MOMyYaeM:

1 x+1 1 1 x+1
@) -5 )"

1

52

o

1

5

IpupaBHuBaeM mokasaten B crenensix: X+ | =2 < x =1

OTrBerT: 1.
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